

江苏医保异地就医有望即时报销

快报讯(记者 项风华)徐州的于大爷患有脑血栓,退休后到南京的儿子家住。可是,没住两个月,就叫了两次120抢救,费用都是自己掏的,因为徐州医保卡在南京不能用,要想报销必须回老家,老人觉得十分麻烦,来回的路费钱可能都超过了实际报销费用。记者昨天获悉,这样的情况不久将改变,江苏正在进行“异地就医结算办法”的研究,通过建立省级平台全省联网结算来实现即时报销。

据介绍,异地就医人员一般有这样四类:异地安置的退休参保人员(长期异地定居)、因疾病诊疗需要转往异地就医

的参保人员(异地转诊)、因公到异地出差或回乡(异地)探亲的参保人员(短期异地定居)、常驻异地工作的参保人员(中期异地定居)等。

东南大学公共卫生学院副教授张晓正在与江苏省医保中心研究异地就医结算解决方案。他告诉记者,他做过一份调查,除常州外,2007年江苏全省异地就医登记人数为144664人,其中:退休人员85062人,占总人数的58.80%;在职职工59602人,占总人数的41.20%。2007年全省异地就医的医疗费用为35264万元,其中:在职人员费用占33.05%;退休人员费用占

66.95%。而江苏医保目前实行县级统筹,参保人员异地就医的费用要先由个人垫付现金,然后回到参保地的医保中心报销,很不方便。

记者了解到,今年7月起,南通市区和所辖6个县(市)参保人员可在全市范围内实现异地刷卡看病;常州则把个人账户划入的金额每半年通过交通银行卡发给本人,这样一来,常州万名居住在外地的参保人员在外地看病时,可以直接从银行卡中提出现金,从而减少了往返奔波的劳累。

对此,江苏省医疗保险基金管理中心主任胡大洋表示,在实现全省范围内的异地刷卡

看病之前,南通和常州率先试行的异地刷卡看病无疑迈出了重要一步,但这只是一个过渡阶段的办法。他认为这是因为个人账户里的钱很少,参保人员看病大部分还是要依靠统筹款。“所以我们要想个更彻底的办法”,他告诉记者,目前关键问题是要尽快实现医疗保险全省联网,而不是目前的各市、县自成一体。因此从今年起,江苏将积极研究省内实现联网结算的办法。届时,如果徐州的于大爷在南京看病,就可享受即时报销,其费用结算是通过后台的省级平台网络,由徐州和南京的医保中心直接结账,个人不用再“先垫钱后报销”了。

时事

温家宝抵达纽约 出席联合国会议

中国国务院总理温家宝当地时间23日上午抵达纽约,出席联合国千年发展目标高级别会议和第63届联大一般性辩论。

温家宝将在联合国千年发展目标高级别会议开幕式上做主旨发言,介绍中国落实千年发展目标以及开展南

南合作有关情况。在第63届联大一般性辩论上,温家宝将全面阐述中国的外交政策以及在重大国际问题上的立场主张。 ■新华社

黄金周制度 将保持稳定

针对有关“十一”黄金周将被取消的说法,国家旅游局表示,黄金周制度在一段时间内将保持稳定。 ■综合

经济

汶川地震灾后恢复重建 耗资将达1万亿

根据中国政府网23日发布的《汶川地震灾后恢复重建总体规划》,我国计划用3年左右的时间,耗资1万亿元,完成四川、甘肃、陕西重灾区灾后恢复重建主要任务。 ■新华社

逾六成大学生 希望靠自己收入买房

据北京中青在线社调中心最新调查,在受访的4800多名两年内将毕业的大学生中,超过六成的大学生希望靠自己收入买房,还有近四成的学生要父母资助。 ■综合

科技

研究发现 早期鱼类已有脚趾

瑞典乌普萨拉大学等机构科学家最新研究发现,3.8亿年前生活在海里的早期鱼

类潘氏鱼已经长有原始脚趾。长期以来,科学家普遍认为,最先长出简单脚趾的动物是能够呼吸空气的四足动物,它们在大约3.7亿年前从海里爬到陆地上。 ■新华社

国际

格鲁吉亚称击落 俄罗斯无人侦察机

格鲁吉亚内务部23日称,格军在其境内巴库-苏普萨(Baku-Supsa)石油管道附近击落一架俄罗斯无人驾驶侦察机。

另外据俄新社报道,俄军否认有侦察机被格方击落。 ■综合

秘鲁连日发生山火 200名游客被困

有“天空之城”之称,去年入选世界新七大奇迹的秘鲁马丘比丘(Machu Picchu)古城遗址,连日来发生山火,导致连接古城所在的库斯科市的火车服务暂停,200名游客被困火车站。 ■中新

有话赵说

主持人 赵勇

“95%贪官有情人”说明什么?

我怀疑郑州市纪委书记王璋是个统计学家兼分类学家,他先是很精确地指出“95%的贪官有情人”,然后又不厌其烦地将贪官的情人分成了七类:包养型、情感型、俘虏型、相互利用型、第四者型、欢乐型、复合型。我不知道“欢乐型情人”是个什么样子,莫非还有“悲苦型情人”?但不管怎么样,王书记是下了一番苦功的。只是,这番苦功能说明什么呢?难道王书记想告诉大家,官员之所以贪,是被情人带坏的?如果一个纪委书记研究到后来的结论是“红颜祸水”,那就大事不妙了。你总不能说,只要规定官员不许养情人,就

不会有贪官了吧。要真是这样,反腐就不需要技术含量了。反腐这么多年,大家都知道“把权力关在笼子里”是关键,堂堂一个纪委书记却拿“红颜祸水”来解释官员腐败,实在是太靠谱、太不严肃。

同样很不严肃的,是对原国家民委办公厅副主任杜茂基贪污受贿案的判决,杜贪官一共贪污受贿2162.1788万元,东窗事发后,办案机关从杜茂基处追缴及其主动退赃共计2009.0251万元、6000美元及汽车两辆。法院在判决时说,鉴于杜茂基能主动退赃,且大部分赃款已追回,故判决其死缓。贪污受贿两千多万,

还不判死刑,什么道理?即便那2009.0251万元赃款都是杜茂基自己吐出来的,不还有一百多万赃款追不回来吗?这个数额已经远远高于刑法上的死刑标准,怎么就死缓了呢?再说,刑法上关于受贿数额的认定,并不是指多少钱追不回来,而是指你贪了多少钱。对贪官的死刑认定如此儿戏,岂止不严肃,简直是在践踏法律。

国家旅游局副局长王志发说,在带薪休假未全面落实之前,十一长假有必要继续保持。这样的表态,很严肃很负责,至少比“保持相对稳定”让人放心得多,你知道,有些事情,跟贪官死刑一样,一含糊就要坏事的。

魔术师倒挂3天



美国魔术师大卫·布莱恩22日开始挑战年度难度最大的表演:在纽约中央公园距地50英尺倒挂3天。

大卫·布莱恩是美国近几年来快速蹿红的年轻魔术师。扑克牌、读心术……都到了出神入化的境界,甚至整个人飘起来。他经常向人类的极限挑战,做出一些惊悚骇俗之举。 ■中新

42寸彩电跌破4000元

苏宁15万台特价彩电感动国庆市场

国庆黄金周即将到来,整个市场已经开始沸腾。在家电行业内,各大商家的预热活动已经全面展开,苏宁彩电产品国庆旺销的各项准备工作已经全部准备到位,苏宁大单采购的特价机、定制机及新上市产品将全面投入市场,彩电产品国庆期间全面降价,带来今年以来最强烈的一次彩电促销冲击波。

苏宁十一全面破纪录
苏宁黄金月十一全国特卖会

全高清大平板占比40%
苏宁15万台特价彩电冲击市场

今年的北京体育盛会,让人们首次感受到了科技高速发展与传统项目所蕴含的视觉享受,直接刺激了众多家庭购置彩电的需求,加上今年婚庆家庭人数的增多,彩电产品在国庆期间自然进入销售“黄金期”。

苏宁的彩电备货目前已经全部到位。据

本次国庆备货,苏宁除了备足32寸、40寸的主流彩电外,又根据五一期间大屏幕彩电销售火爆以及北京体育盛会带来的高清平板销售火爆的状况,加入了全高清大平板彩电的采购,据悉,46寸以上的高端彩电占据了苏宁彩电备货的40%左右,达到了历史备货之最。

国庆期间也是彩电新品集中上市期,借助苏宁的渠道优势,多个彩电品牌的新品将在苏宁率先上市销售,届时消费者可以在苏宁抢先体验到数款彩电新品,如超薄机身的双屏GX50A系列产品;黑水晶超薄画质版的三星6系列彩电;整机功耗仅80W,可以即时回看的海信TLM32P69D; TCL具有自然光技术的P9FR系列产品等。

苏宁彩电国庆最高直降8000元 42寸彩电跌破4000元

在国家资源和苏宁品牌的双重投入下,今年国庆的彩电价格必将出现大幅的下降,而价格战也一触即发。据悉,苏宁彩电产品的

国庆促销方案已经全部确定,静待28日晚全城引爆。

价格从来都是占市场的不二利器,六次国庆促销,苏宁的彩电产品全线让利,价格下降到今年以来的最低,最高的降幅将达8000元。国产彩电将继续以价格优势冲击市场,全品牌国货品牌也将迎来大幅降价。国庆期间,苏宁32寸液晶彩电售价将不到3500元,42寸彩电也将跌破4000元以下。

同时,苏宁赠送全场通用的购物礼券也将全面投入,苏宁为此次国庆购物狂欢准备了数款定制彩电,购彩最长还可赠送3000元购物礼券等。

礼品的赠送向来是三大节假日商家促销让利的重要手段之一,苏宁早在一个多月前就已经开始彩电礼品的采购工作,目前,苏宁彩电礼品已经全部到位,集中在京城21家门店的彩电礼盒中,包括苏宁礼包、三大品牌苏宁彩电礼盒、额外赠送的礼品最高价值达5000元左右。 (徐宁)

奥林巴斯贺苏宁电器珠江路店9月29日重装升级盛大开业!

零售价格: **1450元** 送超值五件套 (五件套赠品为:相机包+屏贴膜+镜头清洁布+2G TF卡+三脚架)

FE-20

■ 800万像素, 3倍光学变焦 ■ 2.5英寸高清晰液晶屏 ■ 脸部识别技术

800万像素

3.0英寸屏

2.5英寸屏

3倍变焦

脸部识别

2G TF卡

三脚架

来发现精彩

来发现精彩